



ПРИЕМКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

С 29 по 30 июля в Веселовском районе прошла приемка образовательных организаций к новому 2024-2025 учебному году.

В состав приемной комиссии вошли представители Администрации Веселовского района, Отдела образования Администрации Веселовского района, сотрудники ОМВД России по Веселовскому району, Росгвардии.

В ходе приёмки проверена готовность к новому учебному году 21 образовательной организации.

Особое внимание комиссия обратила на антитеррористическую защищенность, пожарную безопасность, состояние здания, территории, учебных кабинетов, материально-техническую базу, оснащённость пищеблоков и подсобных помещений для хранения продуктов, информационную безопасность.

По завершении приёмки подписаны акты о готовности образовательных организаций к новому 2024-2025 учебному году.

Во всех образовательных организациях проведены косметические ремонты.

В рамках федерального проекта «Современная школа» в Кировской школе проведены работы по ремонту помещений и поставлено новое оборудование для кабинетов физики и химико-биологического центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста».

По итогам проверки готовности к новому учебному году приняты все 14 общеобразовательных организаций, 1 дошкольная образовательная организация и 4 её филиала, 2 организации дополнительного образования.



Активисты Движения Первых Веселовского района в рамках проекта «В гостях у ученого» посетили одну из производственных площадок «Благо-Дон», расположенную в поселке Веселый - Донской маслоэкстракционный завод.

ПЕРВЫЕ ВЕСЕЛОВСКОГО РАЙОНА ПОСЕТИЛИ РАСПОЛОЖЕННЫЙ В ПОСЕЛКЕ ВЕСЕЛЫЙ ДОНСКОЙ МАСЛОЭКСТРАКЦИОННЫЙ ЗАВОД



Экскурсия была очень интересной и познавательной. Ребята посетили все производственные цеха, познакомились с технологическим процессом. Организаторами экскурсии были начальник отдела кадров Оксана Геннадьевна

Сафина и начальник производства Александр Андреевич Рябов. Они рассказали гостям о предприятии и ответили на все интересующие вопросы. Высокотехнологичное современное производство, чистота и порядок, чёткая

организация технологического процесса и соблюдение всех необходимых норм и стандартов – первое впечатление о предприятии. По окончании экскурсии каждому был вручен небольшой подарок.

Справочно: Группа Компаний «Благо»

лнечника в стране и в список 50 крупнейших компаний агропромышленного комплекса России. Совокупный потенциал производственных мощностей заводов компании превысил 1,6 млн. тонн в год, что эквивалентно 10% общего урожая подсолнечника в стране.

